



MA for CF (1164/94) / ISPA IA	
INBOX <input type="checkbox"/>	OUTBOX <input checked="" type="checkbox"/>
Our. Ref. #	<u>ЗЛБ/И - 452</u>
Date:	<u>07/06/2010</u>

ДО
ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ В ОТКРИТА ТРЪЖНА
ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ
ЗА ОБЕКТ:
„ИЗГРАЖДАНЕ И РЕХАБИЛИТАЦИЯ НА
КАНАЛИЗАЦИОННАТА МРЕЖА ПО ЛЕВИЯ
БРЯГ НА РЕКА МАРИЦА В ГРАД
ДИМИТРОВГРАД“

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с постъпили въпроси относно цитираната тръжна процедура, Възложителят, дирекция "Европейски инфраструктурни проекти"-Управляващ орган по Кохезионен фонд (Регламент 1164/94) / ИА ИСПА, дава следните отговори:

Въпрос № 3

„Пояснете изискването за представяне на офертата на CD (диск) и означава ли това, че всеки един документ, съдържащ се в плик 1 и плик 2 трябва да бъде сканиран и качен на CD или това изискване се отнася само до количествените сметки и попълнените образци?“

Отговор на въпрос № 3:

Изискването за представяне на документи в електронен вид касае задължително Ценовата оферта и приложенията към нея с цел осигуряване на точна аритметична проверка на предложенията на Участниците от Оценителната комисия. По своя преценка Участниците могат да представят в електронен вид и всички документи, които сметнат за необходимо.

Въпрос № 4

„Допустимо ли е за покриване на минималните технически изисквания на Възложителя използването на обекти, които формално отговарят на минималните технически изисквания, но поради липса на финансиране са спрени и е подписан Акт Образец 10?“

„Декларирането на такива обекти покрива ли изискванията на Възложителя?“

„Приложението на Акт Образец 10 отговаря ли на изискванията на т. 12.1. от Указанията, б."Б" относно покриването на минималните изисквания за техническите възможности на Участника?“

Отговор на въпрос № 4:

Изричното изискване на Възложителя от документацията за участие, свързано с минималните изисквания за технически възможности е: „Участникът трябва успешно да е изпълнил и въвел в експлоатация минимум 2 /два/ строителни обекта с предмет, подобен на предмета на обществената поръчка, а именно (разпределителни проводни съоръжения и устройства към тях в областта на водоснабдяването и канализацията) за периода от началото на 2004 г. до датата на подаване на документите за участие в процедурата за възлагане на обществената поръчка на минимална стойност от 3 (три)

милиона евро за всеки един обект по отделно. Поне един от обектите трябва да е изпълнен в съответствие с договорните условия на ФИДИК или общите условия на други международни институции (PRAG) и др. подобни договорни условия, като например на: Световна банка, Банка за развитие на Съвета на Европа, Европейска инвестиционна банка, Програма за развитие на ООН, други международни програми, чиито договорни условия са подобни на тези по ФИДИК.”

Минималното изискване е кумулативно, а именно всички изброени отделни изисквания (относно **успешно изпълнение, въвеждане в експлоатация на 2 обекта с предмет, подобен** на предмета на обществената поръчка, **определения времеви период и минималната стойност**) трябва да съществуват едновременно.

При предложената хипотеза във въпрос №4 не е изпълнено изискването за **въвеждане на обекта в експлоатация, следователно отговорът е отрицателен.**

Въпрос № 5:

„Във връзка с намерението ни да участваме в обявената обществена поръчка: „Изграждане и рехабилитация на канализационната мрежа по левия бряг на река Марица в гр. Димитровград”, моля да ни определите дата за оглед на обекта с Ваш представител и достъп до наличната документация.”

Отговор на въпрос № 5:

В т. 7.1.10. от „Указанията към участниците” е определена дата (27.05.2010) за общо посещение на обекта в присъствието на представители на Възложителя. В същата точка е пояснено, че след тази дата всички участници могат да посетят обекта самостоятелно във всеки работен ден между 11,00 и 15,00 часа, като следва да уговорят това посещение поне два дни по – рано с Добринка Филипова, служител на „В и К” ООД, гр. Димитровград на тел. 0391/64 650.

Документацията по търга е общодостъпна на следните електронни адреси: www.mrrb.government.bg; <http://www.ispa-mrrb.org>. Електронната версия на разработените части от инвестиционните проекти – работна фаза може да бъде прегледана в дирекция „Европейски инфраструктурни проекти”, ет. 4, административна сграда на Министерство на регионалното развитие и благоустройството.



Йорданка Георгиева Стоянова

**Ръководител на Управляващ орган
по Кохезионен фонд
(Регламент 1164/94) / ИА ИСПА и
Директор на дирекция „Европейски
инфраструктурни проекти” в МРРБ**

**Republic of Bulgaria
Ministry of Regional Development and Public Works**

17-19, Sv. Sv. Kiril I Metodii Street, Sofia
tel./fax: +359 2 980 15 41

**Managing Authority for Cohesion Fund
(Regulation 1164/94) / ISPA IA**